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Egy baromfiudvarban a gondozé gytiriijérél leesd értékes kovet az egyik liba lenyelte. A gondozé kénytelen a libak levdgasaval

megprébalni a ké visszaszerzését. Addig vagja le a véletlenszeriien elkapott libdkat, amig valamelyik begyében meg nem talalja

a kovét. Ha Osszesen 50 liba van a farmon, mennyi a kényszeriiségh6l levagott libdk szdémanak varhaté értéke?

Legyen X € B (3, i) ,ésY = X3 MiY eloszldsa, és mennyi a varhaté értéke?

Egy szabalyos pénzérmét addig dobok fel ismételten, amig két fejet, vagy két irast nem kapok. Mennyi a dobdsok szaménak

varhaté értéke és szorasa?

Legyen X € Po(3) ésY = X (X — 1) (X — 2). Szdmolja ki YV varhat6-értékét!

Legyen X € E (1) és Y = e~X. Szdmolja ki Y vdrhat6 értékét és szérasat!

Legyenek Xi, X, ..., X,, fiiggetlen, azonos eloszldst valésziniiségii véltozék. P (X; =1) = P(X; =-1) =

2 (i=1,2,..,n). Szdmitsa ki az Y = Zn: X; valosziniiségli valtozd varhatd értékét és szorasat!
i=1

Fodrasznal sorunkra varunk. Mekkora a valésziniisége, hogy az atlagosndl tovabb varakozunk, ha a varakozasi id6 E (2)7

Legyen X standard normalis eloszlast valdsziniiségi valtozé! A standard normalis eloszlds tdblazatanak haszndlata nélkiil bi-

zonyitsa be, hogy ekkor fennédll a P(-3 < X < 3) > 1— \/1287 egyenl6tlenség!

Egy célpontra 200 16vést adnak le. A taldlat valészintisége minden 16vésnél 0, 4. Milyen hatarok kozé fog esni 90%-o0s valészintiséggel
a taldlatok szdma?adddik, azaz a lovések 58 és 101 kozé fognak esni legaldbb 90%-o0s valdszintiséggel.

Egy tarsadalomkutaté meg akarja becsiilni az alkoholistak ardanyat a munkanélkiiliek kozott. Hany megfigyelést végezzen ahhoz,
hogy a megfigyelésekbdl adddé ardny a valddi ardnytdl 90%-os valdszintiséggel legfeljebb 2%-kal térjen el?

Egy pélyaudvaron az djsidgirus X lapot ad el éranként, ahol X € Po(64). A Csebisev-egyenlStlenség segitségével becsiilje meg
alulrdl a P (48 < X < 80) val6szintiséget!

A 50 kg-os cementes zsdkok stlya normalis eloszlast kovet 50 kg varhatéd értékkel, 0,5 kg szérassal. Becsiilje meg annak a
val6szinuségét, hogy 50 zsak Gssztomege kisebb mint 2450 kg.

Szamolja ki az fx(z) =1, € [0,1] és az fy(y) = %y, y € [2, 3] stirliségfiiggvények konvolicids siirliségfiiggvényét, fx iy (¢)-t!
Legyenek X, Y € U (0, 1) fiiggetlenek, Z = X — Y. Szdmolja ki Z eloszldsfliggvényét!
Az emberek testsulyat N (75,12) eloszldssal modellezziik. Ha egy négyszemélyes lift 320 (kg)-os Gsszteherbirdsi, akkor mennyi
a valésziniisége, hogy egy négy fés csoport tulsulyos lesz?
Két busz egymastdl fiiggetleniil X illetve Y idé alatt éri el a megallot, ahol én varakozom. Barmelyik busszal tudom az utamat
folytatni. Mennyi a valésziniisége, hogy x > 0 id6n beliil befut valamelyik, ha X,Y € E (\) fiiggetlenek?
Héromszor dobunk egy szabélyos dobdkockaval. X a kapott hatosok szama, Y a kapott paros értékek szama. Adja meg X és Y
egylittes eloszlasat, kovariancia matrixukat. Fliggetlenek X és Y 7
Legyenek X,Y € N (0,1) fiiggetlenek és T'= max{X,Y} és W = min {X,Y'}. Szdmolja ki a T és W egyiittes slirliségfiiggvényét!
Az X,Y péar egyiittes strliségfiiggvénye
2 Lha0<ax<y<l1
Flz,y) = { 0 egyébkén‘?

Szamolja ki a peremsiiriségfiiggvényeket! Fliggetlen-e X és Y?



